

# 在燃着的面包车前……

记者 李鹏

今日,代表了市民对人民子弟兵深深敬意的一面锦旗,将被车祸受难者家属——开发区九州路办事处大赉店村赵树德等人送往湖北省武汉市武警总队一支队,锦旗上书“奋不顾身,舍己救人”。1月25日记者采访了此次交通事故的另一救人者——郑志礼,回忆救人经过,

郑志礼仍是一脸余悸,他告诉记者,在事发现场,当时一心想着救人,完全忘了害怕。

## 路遇车祸 勇救伤者

2007年冬至的前一天,他和刚从部队回家探亲的侄子郑丽波一起开车去山城区购物。晚上大约8时,回来路经淇滨区金山工业园区三岔路

口,借着微弱的灯光,他们看到一辆大货车和一辆崭新的面包车东西相撞,面包车上当场有一名20岁左右的男子被从车中甩了出来,血肉模糊,惨不忍睹。这时,面包车中还有3名20岁左右的小伙子。郑志礼和郑丽波看到了眼前一幕,立即熄了油门。危急关头,郑丽波一边让叔叔拨

打120、119和122,一边自己猛地拉开车门,从车座上跳了下来。他砸碎面包车窗玻璃,没有顾及手疼,浑然忘了当时面包车已经被燃着。借着悬在头上的路灯,可以看到面包车油箱有起火爆炸的苗头,郑志礼很是担心,但救人要紧,他赶忙依次拨打电话,然后匆匆下车,帮侄子救助还卡

在车里的伤者。

## 无名英雄 悄然离去

大约过了3分钟,伤者还没有全部从车中拉出来,路上又陆陆续续来了几辆车,一名从车上下来的旁观者喊道:“小心,快点呀,车子的油箱已经烧着了,你们要抓紧时间呀!”郑志礼和侄子没有理会,只是手脚麻利地把另外3名奄奄一息的年轻人从车里搬出来。在120和119以及122的车赶来后,他们没有声张,悄悄离开事故现场。

在郑丽波家的墙上,记者看到贴满了郑丽波在部队获得的奖状,如“优秀教官”、“海关监管和缉私任务优秀完成者”等。

## 服务孤寡老人 小学生志愿者

1月26日,淇滨区团委组织大赉店镇实验小学的30余名小学生志愿者,来到大赉店镇敬老院,为老人们送去了水果、食品,并为老人们表演了欢快的节目,在春节来临之际,为孤寡老人送去了祝福。

记者 李国庆 摄



## 两项比赛 贺新春

本报讯(记者 张凯)1月25日,记者从市体育局获悉,春节期间将有两项比赛——羽毛球比赛和网球比赛在新区举行。

从农历正月初五至初七,将在鹤壁高中文体馆举行羽毛球比赛;农历正月初七至初九,在市财政局网球场举行网球比赛。羽毛球比赛分混合团体赛和领导干部、中老年组双打比赛;网球比赛分男子双打、混合双打两个竞赛项目。喜爱这两项运动的体育爱好者,只要是鹤壁市民均可在身体健康的情况下报名参加,而网球比赛的参赛者还包括在鹤壁工作、学习的网球爱好者。

两项比赛都将对团体及单项比赛的前6名给予奖励,其中羽毛球比赛设“体育道德风尚奖”。

比赛由市体育局、市文明办、市农业局联合举办。

# 10万元“爱心药”春节后免费发放

本报讯(记者 孙敏)“春节后,这批价值10万元的药品就要免费发放了!”1月24日,刚从郑州回来的市慈善总会秘书长高兴地告诉记者。1月22日,某企业向省慈善总会捐赠了价值50万元的“养血清

脑颗粒”,而我市有幸分得价值10万元的药品。春节过后,我市的贫困中老年慢性脑供血不足患者将有望得到免费“爱心药”。

据介绍,这批“养血清脑颗粒”已经运到我市,目前正在积极准备发放

工作,预计春节过后这批药就能免费发放到贫困患者手中。这次免费发放的对象主要是我市部分养老院、敬老院以及部分家庭贫困的中老年慢性脑供血不足患者,预计我市将有300多人受益。

近期,我市符合救助条件的患者可直接与市慈善总会联系,慈善总会将按照严格的发放程序,在春节后将药品发放到贫困患者手中。

## 毕业生求职未果无心过年 老师建议寒假重树自信

本报讯(见习记者 郭丽)“工作找了快半年,到现在还是没着落。眼看同学们都签了工作单位,高兴回家过年,我却两手空空地回来了。一想到这些,我一点儿过年的心情都没有,只觉得自己差劲极了,心里压抑得很。”1月24日,回家过年的郑州某高校国际贸易专业大四的学生小军向记者倾诉了心中郁积已久的烦闷。

去年9月,小军就开始精心准备简历,主动向有意向的单位投递,学校里的各种招聘会他也是积极参加。截至目前,他已陆续投出了50多份简历,但大都石沉大海。虽然他也参加了一些单位的笔试和面试,不过最后均遭淘汰。“我现在几乎对自己丧失了信心,从来没有觉得自己这么失败过。努力了这么久都争取不到一份工作,我不知道自己未来的路在何方。”

小军还告诉记者,学校和他一样没有找到工作的同学小王,连回

家的车票都没有买,打算这几天再找找试试看。“没找到工作,我们回家不知道怎么向父母交代,在亲戚朋友面前也觉得没面子。”小军说,“年底可能还有少数单位在招聘,有些同学还在学校想再等等看。找不到工作,我们回家过年心里都不踏实。”

据记者了解,目前,在工作尚未落实的高校毕业生中,像小军这样存在着焦虑心理、自我价值认定下降的不在少数。鹤壁职业技术学院就业指导中心的姜卫东老师认为,一些学生在求职过程中没有得到用人单位的认可,于是对自己的个人能力产生怀疑,甚至害怕放假回家面对亲友,其实这样大可不必。姜老师说:“毕业生们应该充分利用寒假这段时间,从前段找工作的过程中总结经验教训,正确认识自我,重新建立自信,有针对性地弥补自己在某些方面的不足,为开学后新一轮的求职做好准备。”

本报讯(记者 韩晓红 通讯员 张俊俊)街上的积雪尚未完全“销声匿迹”,又一场中到大雪已于昨晚降临我市,预计今日还将有中雪。记者从市气象部门获悉,1月31日前,一次大范围降雪天气将在我省再度现身,1月25日,我市已启动突发

## 又一场大雪 昨夜降临我市

### 气象部门启动突发气象灾害应急预案

气象灾害应急预案,进入Ⅲ级气象应急响应状态。

据市气象部门相关人员介绍,受冷空气和西南暖湿气流的影响,近日,我省将出现一次大范围降雪天气,并将持续到31日。我市气象部门已于25日上午启动突发气象灾害应急预案,进入Ⅲ级气象应急响应状态。气

象部门将严格执行应急值班各项制度,按职责全程做好灾害性天气的实时监测、业务监控、跟踪服务和影响评估工作;及时组织天气会商,并将通过12121、手机短信、气象服务发布平台等手段及时向社会公众发布预警信息和应对措施。

气象部门提醒广大市民,此次大范围降雪将会起到很好的净化空气、增加空气湿度、预防疾病发生的作用,但预计也将对

本报讯 1月25日,笔者从市政府获悉,鹤壁供电公司在全市2007年度政风行风建设评比中夺冠。这是该公司连续第二年夺得我市公共服务行业第一名。

2007年,该公司把“主动服务、超前服务、跟踪服务、全方位服务”当做为客户办实事的具体体现。淇滨经济技术示范带是我市主要工业企业集中区之一,鹤壁供电公司预测这里未来的用电量还会急剧增加,便及时筹措资金110万元为该示范带提前架设了一条10千伏的专用供电线路,并组织相关部门人员上门为示范带的用电客户现场办理增容手续。谈起鹤壁供电公司的服务,鹤壁全力模具有限公司负责人杨文军告诉记者,前些年申请用电都是企业找供电部门,有时跑几趟才能办成。现在供电部门实行跟踪服务,超前服务后,企业用电可省心了!

2007年,我市首次突破用电量20亿千瓦时,并且率先在全省实现户户通电工程,受到省政府、市政府、省电力公司的表彰。

(申 军)

## 全方位服务客户 行风评议数第一